

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	2	健康で生き生きと暮らせるまち				
取組方針	1	豊かに暮らせるようにみんなで助け合おう				
取組分野	4	障がい者福祉				
施策主管部局	福祉部					
担当課	福祉課					

1. 目標指標(PLAN)

指標名	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 最終目標
障がい者(児)が地域で生き生きと暮らし続けるようになると感じる障害者(児)の割合	14.6%	17%	17%	17%	17%	17%	25%

2. 主な取組の評価(DO・CHECK)

(1) 障がいのある・なしに関わらず、互いに尊重し合える環境づくり

昨年度実施結果	課題
みよし市社会福祉協議会が「MIYOSHI福祉まつり」を、みよし市障がい者自立支援協議会がイオンにてイベントを開催し、市民との交流の機会を設ける等、PR・広報活動を展開した。	今後もPR・広報活動を展開するとともに、福祉教育の推進を図る。

(2) 一人一人のライフステージに応じた支援の推進

昨年度実施結果	課題
みよし市障がい者自立支援協議会において、乳幼児期から成人期まで、関係機関によるライフステージに応じた支援が切れ目なく行えるよう、各部会での協議、取組を実施した。	児童発達支援の実施場所が離れていたり、他施設と併設になっているため、集約、複合化が必要。 みよし市障がい者自立支援協議会の協議、取組は継続して実施。

(3) 障がい者(児)の地域生活を支える環境の整備、充実

昨年度実施結果	課題
障がい福祉サービス事業所の運営や整備に対する補助を行い、福祉サービスの充実を図った。 ふれあい交流館内に「成年後見支援センター」を設置し、権利擁護支援のネットワーク化ができている。	障がいのある人たちの緊急時や親亡き後の生活を支えるための社会資源や仕組みは不十分である。 災害時の安全確保について、自主防災会等との協調が必要。

(4) 福祉に関する相談支援体制の充実

昨年度実施結果	課題
くらし・はたらく相談センター(基幹相談支援センター)を中心とした障がい者(児)の相談に対応するとともに、多職種が参加する事例検討会や研修会を開催した。	対象者、相談件数が増えている一方で、マンパワー不足により相談支援体制、迅速性、質の維持が困難になってきている。

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

3. 結果と今後の方向性(ACTION)

進捗状況 (S: 蹤進中、A: 予定通り、B: 遅れ気味)	今後の方向性
A	市内の相談支援、福祉サービス提供体制は整備されつつあるが、緊急時や親亡き後の生活を支える体制等をより充実させる必要がある。 課題が複雑化、複合化した相談が増えており、分野を問わない包括的な相談支援体制の検討が必要。

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	2	健康で生き生きと暮らせるまち				
取組方針	1	豊かに暮らせるようにみんなで助け合おう				
取組分野	4	障がい者福祉				
施策主管部局	福祉部					
担当課	福祉課					

4. 関連する事務事業の評価

関連する事務事業のR6決算総額:	1,659,820,572 円
関連する事務事業のR7予算総額:	1,702,163,000 円

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
障がい者福祉計画策定事業 福祉課	「第5期障がい者計画」令和5(2023)年度改訂 「第7期障がい福祉計画」令和5(2023)年度改訂 「第3期障がい児福祉計画」令和5(2023)年度改訂		統合	計画の目標達成のために事業を推進する。(地域福祉計画策定事業に統合)					
R6決算額 64,432 円				地域における各種関係団体、国、県と連携する。					
R7予算額 0 円	施策内優先度	B							
成果指標 (指標名)	R4 (単位)	R5 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
障がい者の意見数	件	3	9	3	3	9	3	3	

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
心身障がい者扶助費等給付事業 福祉課	障がい者手帳所持者に対し、在宅心身障がい者扶助費を支給 愛知県から特定医療受給者証を受けている人等に見舞金と通院に対する交通費を支給 精神又は身体に著しい重度の障がいがあり、日常生活で常時特別の介護を必要とする人(児)に対して特別障がい者手当等を支給		現状維持	社会福祉の理念に基づき、在宅の心身障がい者に対し心身障がい者扶助費を支給することによって、引き続き心身の健康保持の増進と向上を図る。					
R6決算額 107,621,812 円				近隣市町の動向をうかがい、同様の手当ての統廃合を含め、見直しを図る。					
R7予算額 111,710,000 円	施策内優先度	B							
成果指標 (指標名)	R4 (単位)	R5 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
扶助費受給者数	人	1,621	1,719	1,732	1,744	1,756	1,768	1,780	

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	2	健康で生き生きと暮らせるまち				
取組方針	1	豊かに暮らせるようにみんなで助け合おう				
取組分野	4	障がい者福祉				
施策主管部局	福祉部					
担当課	福祉課					

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)							
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組							
R7予算額										
障がい者自立支援事業	障がい福祉サービス利用希望者に対し、適正な給付を行う。 障がい福祉サービスの利用者・保護者への相談支援を行い、必要な情報の提供や助言を行う。						現状維持	適切な給付の実施と、相談支援事業の充実を図る。		
福祉課	自立支援給付、地域生活支援事業(障がい福祉サービス)の支給を決定する。						相談支援事業所の追加。 成年後見支援センターの周知。			
R6決算額 1,501,698,725 円	施策内優先度	A								
R7予算額 1,541,579,000 円										
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標		
自立支援給付決定者数	人	611	646	722	742	762	782	802		

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)							
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組							
R7予算額										
障がい者福祉センター事業	障がい者福祉センターを指定管理者制度により管理、運営を行う。						現状維持	障がい者福祉センターを指定管理者制度により管理、運営を行う。		
福祉課							指定管理者制度にて管理、運営を行う。			
R6決算額 23,269,342 円	施策内優先度	B								
R7予算額 20,957,000 円										
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標		
障がい者福祉センターの延べ利用者数	人	831	789	909	950	1,000	1,000	1,000		

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	2	健康で生き生きと暮らせるまち				
取組方針	1	豊かに暮らせるようにみんなで助け合おう				
取組分野	4	障がい者福祉				
施策主管部局	福祉部					
担当課	福祉課					

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
障がい者施設整備事業			現状維持	市内に開設される福祉サービス事業所に対し補助金を拠出することで事業所の充実を図る。					
福祉課				障がい福祉サービス事業所の誘致。					
R6決算額	施策内優先度		B	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
5,555,000 円				64.0	64.0	64.0	64.0	64.0	
R7予算額			A	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
5,519,000 円				64.0	64.0	64.0	64.0	64.0	
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
補助金額/(借入金+利子)金額	%	64.0	64.0	64.0	64.0	64.0	64.0	64.0	

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
障がい者等サポートセンター事業			現状維持	障がい者等サポートセンターを精神障がい者等の居場所として、支援体制を強化していく。					
福祉課				精神障がい者等サポート事業を実施					
R6決算額	施策内優先度		A	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
21,611,261 円				58	84	103	110	120	
R7予算額			B	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
22,398,000 円				58	84	103	110	120	
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
障がい者等サポートセンター登録者数	人	58	84	103	110	120	130	140	